

# 白城日报

中共白城市委主办 白城日报社出版 国内统一刊号:CN22-0013 第9349期  
白城新闻网网址:www.bcxww.com 社长 王延军 总编辑 曲满江 本期执行总编 刘长志

本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com 2014年10月22日 星期三 农历甲午年九月廿九 本报常年法律顾问: 吉林百石律师事务所

## 市人大召开党的群众路线教育实践活动总结大会

本报讯(记者薄秀芳)10月20日,按照市委安排部署,市人大召开党的群众路线教育实践活动总结大会。市人大常委会党组书记、主任刘继武,市委第十一督导组组长于鸿丽出席会议并讲话。

刘继武指出,自以“为民务实清廉”为主题的党的群众路线教育实践活动开展以来,市人大常委会高度重视,把活动作为转变作风、解决问题、推动发展、增强党的先进性和纯洁性的重要机遇,按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,认真贯彻中央和省委、市委决策部署,党组成员带头抓、带头改、带头做,率先树起标杆;市人大常委会机关教育实践活动领导小组及办公室统筹安排、强力推进;机关干部群众积极参与、热情响

应,实现了高起点开头、高标准开展、高质量推进。

刘继武要求,要巩固扩大活动成果,深入持久地推动作风转变。必须始终牢记作风建设永远在路上,做到活动收尾不收场,树立长期作战的思想;必须始终坚持以群众满意为最终标准,做到聚焦问题抓整改;始终保持锲而不舍、驰而不息的劲头,做到抓常抓细抓长。要从严开展党内政治生活、从加强党风廉政建设、从强化纪律刚性约束。

刘继武强调,市人大常委会机关党员干部一定要以这次教育实践活动为新的起点,认真学习好、领会好习近平总书记的重要讲话精神,扎实工作,为推进全市

经济社会又好又快发展做出新的贡献。

于鸿丽代表市委第十一督导组对市人大常委会教育实践活动进行了总体评价,给予了充分肯定。一是坚持领导带头,做到了当示范、当表率;二是坚持超前谋划,做到了行在先、走在前;三是坚持高标准,做到了不变通、不走样;四是坚持创新开拓,做到了有特色、有亮点。就做好下一步工作,于鸿丽强调,要强化一鼓作气的意识,扎实推进问题整改;强化常抓不懈意识,扎实推进机制建设;强化服务群众意识,扎实推进本职工作。

市人大常委会副主任隋喜主持会议,副主任常时光、许广山、叶静波出席会议。

## 玉米种植示范区每公顷最高产量达14200公斤 新方式让镇赉粮食生产实现新突破

本报讯(付斌 宋立东)秋天是收获的季节。时下,在白城生态新区,随处可见高高筑起的金黄粮仓,这一切都在昭示着一个丰收年的到来。

在坦途镇双山子村曲学军家的大院里,刚刚收割完的玉米堆起了一座“小金山”。“我家今年采取大垄双行的方式,种了1.4公顷的玉米,打了两万九千斤粮食,比去年传统的种植方式足足多产了九千斤,能增收至少1万块钱!”

为了促进粮食增产增收,进一步加快农业科技推广步伐,今年,镇赉县在坦途镇双山子村建设双行覆膜密植玉米示范区30公顷。将传统的小垄单行种植改为大垄双行种植,这种模式适宜在地势平坦的土地上连片种植,具有抗旱耐涝、保墒增产等优势。9月中旬,县农业技术推广中心进行测产,示范区每公顷最高产量达到了14200公斤,平均产量也达到了13100公斤,创出了镇赉县玉米产量新高。

坦途镇农技站刘喜军站长介绍说:“大垄双行种植的玉米具有通风透光,抗旱保肥,增加株数等优点,比普通种植方式增产10%以上。由65厘米的小垄变成130厘米大垄台,便于大型机械作业,播种质量更高。通过地膜覆盖可减少土壤水分蒸发,节约自然灌水65%左右。”

为了确保农户能够严格按照技术规程采用相应技术、方法,镇赉县农业技术推广中心筹措资金,在严格测土的基础上为示范区免费投入测土配方肥42吨,地膜3200公斤,大大提高了农民应用新技术、增产创收的积极性。

坦途镇双山子村玉米大垄双行种植户们还与县农业中心签订技术合同,由该中心全程技术指导,免费提供化肥、地膜等农资。年初开始,县里就派了专业技术人员,采用测土配方施肥技术、抗病密植品种、种子包衣防治病虫害技术、覆膜增温技术等一系列科学方法,全力帮助种植户科学种植。

## 1—8月我市工业用电量同比增长20.3%

本报讯(记者卢丽桃)日前,记者从有关部门了解到,今年以来,我市工业用电量不断增长。截止到8月末,全社会用电量累计达251855万千瓦时,同比增长16.6%,其中,工业用电量达150558万千瓦时,同比增长20.3%,占全社会用电量

的59.8%。

从主要行业用电量来看,石油天然气开采业用电23663万千瓦时,同比下降5.7%;食品、饮料制造业用电6042万千瓦时,同比增长7.5%;非金属矿物制品业用电5987万千瓦时,同比增长12%;

黑色金属冶炼和压延加工业用电22916万千瓦时,同比增长426.2%;有色金属冶炼和压延加工业用电9293万千瓦时,同比增长2433.5%;电力、热力的生产和供应业用电67021万千瓦时,同比下降0.5%。

## 白城生态新区棚户区改造集中回迁区工程有序进行

●见习记者 汪伦 宋欣

时近初冬,但在白城生态新区棚户区改造工地呈现的仍是一派热火朝天的繁忙景象……一座座拔地而起的惠民住宅楼正在建设中。

生态新区棚户区改造集中回迁区工程,总占地面积21.3

万平方米,总建筑面积41.2万平方米。由白城市新城市建设集团有限公司负责组织实施。共计建设54栋回迁楼,计划工程投资8.44亿元。现已开工48栋,开工面积36万平方米。截至目前,

26栋正在进行室内外装修,其余22栋正在进行主体施工。该工程计划2015年年末全部完成。

在组织实施棚户区改造工程过程中,生态新区建设领导小组办公室高度重视工程建设

的质量和安全管理,严格执行国家政策和相关标准,加强工程管理,层层落实工程建设管理责任;加强建设资金管理,注重发挥资金效益最大化,一批设施齐全、功能完备的新社区即将亮相,有效改善了广大群众居住环境。

### 棚改进行中

问,三是广开社会渠道。通过公告、LED屏幕、印制年度报告宣传单方式进行宣传。四是广开培训渠道,组织全系统参加市工商局负责人培训班和骨干培训班,举办三期“信息公示暨年度报告培训班”。全系统登记监管条线和基层工商所登记年报窗口同志参加省、市两级培训363人次;对外采取走出去、请进来的方式,通过上门宣讲、举办操作指导培训班的方式,对678户市场主体进行了现场指导。

## 市工商局广开渠道 助推企业年度报告制度顺利实施

本报讯 为确保10月1日开始的企业年报制度顺利实施,市工商局超前谋划,积极采取多项措施,进行广泛宣传,收到了良好的社会效果。

一是广开新闻渠道。借助白城日报、白城电视台、白城电台等新闻媒体进行广泛宣传。二是广开网络渠道。通过白城红盾网和开通专线电话方式,解答各疑

### 简明新闻

#### 我市开展社区图书流动站推广工程

本报讯(记者薄秀芳)为响应教育实践活动要求,切实解决服务群众问题,自6月中旬开始,市文广新局、洮北区文体局共同开展了“图书进基层、服务零距离”活动暨“白城市社区图书流动站推广工程”。

目前,“白城市社区图书流动站推广工程”在洮北区区长庆街道办事处、海明街道办事处等7个街道办事处、10个社区内相继铺开。该工程以市区内各街道推荐的优秀社区为平台,以市图书馆、少年儿童图书馆的资源为依托,根据社区读者的阅读需求配送图书、期刊,使优秀文化信息资源在社区进行及时流通,为社区居民阅读提供最便利的条件。

#### 洮南纪委监委对惠民政策落实情况开展专项检查

本报讯(刘永金 李德强)洮南纪委监委、监察局为认真贯彻落实中央精神,对全市落实惠民政策缩水走样问

题进行了专项检查,对在检查中发现的问题,纪委、监察局已责令相关单位限期整改。

#### 镇赉镇铁北社区加大民生工作廉政监督力度

本报讯(王洪波 吴涛)镇赉县镇赉镇铁北社区加强对社区低保、廉租房等民生工作的廉政监督力度,把服务民生的事情办成阳光工程。铁北社区监督委员会每个季度都对低保、临时救助、廉租房等工作加强审议监督,确保把党和政府的惠民政策落到实处。同时还围绕形势需求,建立健全反腐倡廉相关制度建设。通过一系列针对性强、典型突出、影响较强的案例教育广大党员干部,强化自我教育和自我约束,促进社区廉政建设又好又快发展。

#### 朗博少儿围棋赛暨围棋知识竞赛圆满落幕

本报讯(记者薄秀芳)10月18日,由朗博教育机构举办的朗博少儿围棋赛暨围棋知识竞赛圆满落幕。

据了解,我市50余名围棋小选手参加了这次竞赛活动,参赛选手中,年龄最小的仅5岁。主办方表

示,围棋蕴含着民族文化的丰富内涵,是中国文化与文明的体现。他们希望通过这样的活动,让孩子们在开发智力、陶冶情操的基础上,加深对围棋的理解,感受围棋带来的快乐。

## 金秋五谷庆丰收

●本报记者 李晓明 王野村摄影/报道

金秋时节,五谷飘香,我市农村大地生机盎然,金灿灿的谷穗,红彤彤的高粱,还有勤劳的农民,呈现一派丰收的景象。

图①颗粒饱满的美葵。图②机械收割水稻。图③红彤彤的高粱。图④金灿灿的谷穗。图⑤收获到家的玉米堆成“山”。



## “自强厚德”育人为本

——白城医学高等专科学校以时代需求为己任培养人才

●本报记者 薄秀芳

把学校办出特色,力争经过几年的努力,使学校跻身于省内高职高专前十强。

在校训精髓的引导下,白城医学高等专科学校培养出了一批胡玉明式的优秀学生。胡玉明是吉林江源县人,白城医学高专2012届口腔系口腔医学专业毕业。2012年8月—2014年1月,他参与“大学生志愿服务西部计划”,在新疆阿勒泰地区吉木乃县人民医院从事医疗服务。现在他已扎根西部,留在新疆巩留县妇幼保健院工作。

为了弘扬胡玉明的奉献精神,学校于今年5月邀请胡玉明回校作了题为《青春在西部》的专题报告。胡玉明的先进事迹鼓舞着在场的每一位学生。

学校还结合当前的实际,在全校师生中开展了“光盘行动”,关爱留守儿童等活动,进一步培养学生们的节俭、奉献美德;组织了以“雷锋精神”、“绿色环保”、“廉洁修身”等为主题的团日活动;积极选派优秀学生代表参加省内外外的医护技能大赛和大学生骨干培训班,全面培养德才兼备的时代人才。

白城医学高等专科学校在教学中运用现代化教学手段,注重学生实际动手能力的培养,教学质量得到稳步提高,毕业生的就业率和就业质量不断提升。2011年首次招生的眼视光技术专业学生在生产实习中

就已被郑州宝视达眼镜(连锁)有限公司、长春易视频视光中心等用人单位抢聘一空。今年上半年,学校还完成了省级品牌专业群申报工作,护理专业、口腔技术专业、药学专业列为省级品牌专业。同时,学校还致力于校企合作,积极开展与知名企业的合作,深入探讨校企合作模式,实现了学生、学校、企业、社会共赢的人才培养目标。

培育和践行社会主义核心价值观  
富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善